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ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ УКРАЇНИ З ІНШИМИ ДЕРЖАВАМИ В УМОВАХ 

ВІЙСЬКОВИХ ДІЙ ТА ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ 

 
Військова агресія Росії проти України, що розпочалась 24 лютого 2022 року, суттєво 

вплинула на економічні відносини України з іншими державами. З одного боку, війна 
призвела до значного скорочення обсягів торгівлі, інвестицій та економічної співпраці. З 
іншого боку, війна активізувала міжнародну підтримку України, що дає шанс на нове 
перезавантаження та поглиблення економічних відносин з іншими країнами світу. 

Військові дії негативно вплинули на всі аспекти економіки України, включаючи 
зовнішньоекономічні відносини. Спостерігаються такі тенденції: 

- За даними Держстату, експорт товарів з України 2024 року скоротився на 18% 
порівняно з 2022 роком - до $36,19 млрд, тоді як імпорт зріс на 14,9% - до $63,56 млрд. 
Унаслідок цього негативне сальдо зовнішньої торгівлі України товарами 2024 року зросло у 
2,5 рази - до $27,38 млрд. 

- Від початку повномасштабного вторгнення держава Україна отримала значну 
фінансову підтримку від міжнародних партнерів. Це дало змогу Україні наростити обсяг 
державних видатків з $55 млрд у 2021-му до $82 млрд у 2022 році та до $98 млрд за 
підсумками 2023-го.  

- Частка державних видатків в ВВП при значній фінансовій підтримці зросла з 27% до 
54%. Тобто державні видатки, став основою відновлення національної економіки. 

Незважаючи на складні умови, Україна продовжує розвивати економічні відносини з 
іншими державами. Основними напрямками цієї роботи є: 

- Уряд України вживає заходів для підтримки експортерів, таких як компенсація 
відсотків за кредитами, страхування експортних ризиків, логістична підтримка. 

- Україна створює сприятливі умови для залучення іноземних інвестицій, зокрема, в 
рамках плану відновлення країни після війни. 

- Україна продовжує курс на інтеграцію в ЄС, що передбачає, зокрема, імплементацію 
європейських стандартів та правил. 

Після закінчення війни Україні знадобиться значна допомога для відновлення 
економіки. Міжнародні партнери відіграватимуть ключову роль у відновленні України. 
Інвестиції країн-партнерів будуть спрямовані на відновлення інфраструктури, 
модернізацію економіки та розвиток нових галузей. Ця важлива підтримка з боку 
міжнародних партнерів буде не лише кроком до відновлення України, але й сприятиме 
зміцненню міжнародних зв'язків та партнерства.  

Важливими аспектами для України на шляху післявоєнного відновлення є збереження 
макроекономічної стабільності, таких як, контроль над інфляцією, курсом валюти та бюджетним 
дефіцитом. Проведення економічних реформ: покращення бізнес-клімату, боротьба з корупцією, 
дерегуляція економіки. В результаті військових конфліктів економіка країни стикається зі 
значними викликами, такими як обмеження в торгівлі, інвестиціях та фінансових операціях, що 
призводить до зниження економічного зростання та довіри зовнішніх партнерів.  

Отже, успішне відновлення економічних відносин України з іншими державами в 
умовах військових дій та післявоєнного відновлення є важливим завданням, яке вимагає 
спільних зусиль та ретельного планування. 
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